
           SCHEMA OFFERTA ECONOMICA                                           
  

LOTTO 1: 
BASE D’ASTA ANNUO  

€. 1.011.400,00  
PERCENTUALE DI 

RIBASSO ______% 

Livelli di intensità n ° settimane 
Prezzo unitario in cifre 

ed in lettere 
Prezzo totale in cifre ed 

in lettere 

Minima 52 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Bassa 1456 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Medio bassa 884 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Media  1508 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Medio alta 624 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Alta 468 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Altissima 52 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

 

Totale generale 
€. ______ 
Euro _____________ 

Il prezzo che scaturisce dall’applicazione della percentuale di ribasso alla base d’asta 

deve corrispondere al centesimo al totale generale. 

 

 

COSTI PER LA SICUREZZA                                                               €. _________________ 

 

 

COSTI PER IL PERSONALE                                                                €. _________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



           SCHEMA OFFERTA ECONOMICA                                            
 

LOTTO 2: 
BASE D’ASTA ANNUO  

€. 150.000,00  
PERCENTUALE DI 

RIBASSO ______% 

Livelli di intensità n ° settimane 
Prezzo unitario in cifre 

ed in lettere 
Prezzo totale in cifre ed 

in lettere 

Minima   

€. ______ 
Euro 

_____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Bassa   
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Medio bassa   
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Media    
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Media alta 500 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Alta   
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Altissima   
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

 

Totale generale 
€. ______ 
Euro _____________ 

Il prezzo che scaturisce dall’applicazione della percentuale di ribasso alla base d’asta 

deve corrispondere al centesimo al totale generale. 

 

 
 

COSTI PER LA SICUREZZA                                                               €. _________________ 

 

 

COSTI PER IL PERSONALE                                                                €. _________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



           SCHEMA OFFERTA ECONOMICA                                            
 

LOTTO 3: 
BASE D’ASTA ANNUO 

€. 1.500.000,00  
PERCENTUALE DI 

RIBASSO ______% 

Livelli di intensità n ° settimane 
Prezzo unitario in cifre 

ed in lettere 
Prezzo totale in cifre ed 

in lettere 

Minima 6200 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Bassa 6000 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Medio bassa 1500 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Media  500 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Media alta 100 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Alta 70 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Altissima 110 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

EVENTUALI PRESTAZIONI ACCESSORIE 

Descrizione 

prestazioni 
n° prestazioni/anno 

Prezzo unitario in cifre 

ed in lettere 
Prezzo totale in cifre ed 

in lettere 

Psicologi 
 

5500 
 

€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro ____________ 

                                                                                                                         Totale generale 
                                                                                                                         €. ____________ 
                                                                                                                         Euro _____________ 

Il prezzo che scaturisce dall’applicazione della percentuale di ribasso alla base d’asta 

deve corrispondere al centesimo al totale generale. 

 

COSTI PER LA SICUREZZA                                                               €. _________________ 

 

 

COSTI PER IL PERSONALE                                                                €. _________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

           SCHEMA OFFERTA ECONOMICA                                            
 

LOTTO 4: 
BASE D’ASTA ANNUO 

€. 3.300.000,00  
PERCENTUALE DI 

RIBASSO ______% 

Livelli di intensità n ° settimane 
Prezzo unitario in cifre 

ed in lettere 
Prezzo totale in cifre ed 

in lettere 

Minima 1179 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Bassa 2025 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Medio bassa 2087 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Media  2153 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Media alta 1112 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Alta 2101 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Altissima 1386 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

EVENTUALI PRESTAZIONI ACCESSORIE  

Descrizione 

prestazioni 
n° prestazioni/anno 

Prezzo unitario in cifre 

ed in lettere 
Prezzo totale in cifre ed 

in lettere 

Prestazioni 

accessorie (Indicare 

le figure 

professionali  

 

5500 
 

€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro ____________ 

                                                                                                                       Totale generale 
                                                                                                                       €. ___________ 

                                                                                                                Euro ____________ 

Il prezzo che scaturisce dall’applicazione della percentuale di ribasso alla base d’asta 

deve corrispondere al centesimo al totale generale. 

 
 

COSTI PER LA SICUREZZA                                                               €. _________________ 

 

 

COSTI PER IL PERSONALE                                                                €. _________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

           SCHEMA OFFERTA ECONOMICA                                            
 

LOTTO 5: 
BASE D’ASTA ANNUO 

€. 120.000,00  
PERCENTUALE DI 

RIBASSO ______% 

Livelli di intensità n ° settimane 
Prezzo unitario in cifre 

ed in lettere 
Prezzo totale in cifre ed 

in lettere 

Minima   
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Bassa   
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Medio bassa 198 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Media  252 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Media alta 133 
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Alta   
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

Altissima   
€. ______ 
Euro ____________ 

€. ______ 
Euro _____________ 

 

Totale generale 
€. ______ 
Euro _____________ 

Il prezzo che scaturisce dall’applicazione della percentuale di ribasso alla base d’asta 

deve corrispondere al centesimo al totale generale. 

 
 

COSTI PER LA SICUREZZA                                                               €. _________________ 

 

 

COSTI PER IL PERSONALE                                                                €. _________________ 

 


